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Pracovni list

Predmét: fyzika
Ro¢nik: 6.
Opakovani vzdélavaciho celku: latky a télesa
Vyber spravné odpovédi (nékdy jich miiZe byt vice):
1. Led je:
a) Kapalna latka
b) Plynna latka
c) Pevna latka
d) Plazma

2. Ocet je:
a) snadno délitelna latka
b) méni objem
C) ma tvar podle nadoby, ve které se nachazi
d) da se rozpinat
e) da se pirelévat

3. Mezi kapalné latky nepatii:
a) Voda
b) Ocet
c) Ropa
d) Krev
e) Dusik

4. Téleso neni:
a) Voda ve sklenici
b) Snéhova vlocka
C) pes
d) dilek puzzle
e) direvo

5. Mezi plazmu nepatri:
a) Ohen
b) Hvézdy
c) Slunce
d) Krev
e) lava
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